
 
 
 

Formandens beretning 2025 for Hadsten 
Tennisklub af 1921 
 
Indledningsvis vil jeg sige tak til Inge Funch, der ligesom sidste år, har været tovholder for 
aĬoldelsen af dette års generalforsamling.  
 
Ved sidste generalforsamling trådte Leif Thøgersen ud af bestyrelsen, og Gitte Pilgaard 
trådte til i stedet for. Der blev holdt konstituerende møde, og bestyrelsen blev sammensat 
som følgende: 
  
● Anders: formand  
● Kaj: kasserer  
● Gitte Pilgaard: Favrskov tennistour  
● Scott: kommunikation/ hjemmeside.  
● Torben: senioraktiviteter  
● Nicklas: junioraktiviteter  
 
Derudover gav Hial Almoussa og Kirsten Thøgersen tilsagn om at de ville tifortsætte som 
”Housemasters” af klubhuset, og Pia Tromholt gav tilsagn om at holde klubben  
opdateret på Facebook og stå for koordinering af indkøb og salg af klubtøj.  
 
Henrik Højbjerre fortsatte som revisor, og Henriette og Leif Knudsen har stået for  
vores sociale arrangementer med hyggetennis og Sct. Hans Tennis/ ”Kampen om den 
gyldne giraf”  
 
Således privilegeret med personer på alle nøgleposter, kunne vi sige stor tak til Leif 
Thøgersen for hans store indsats og velkommen til sæson 2025 i Hadsten Tennisklub. 
(Klubbens 104. sæson)  
 
Klubbens overordnede drift  
Rammerne for klubben, både klubanlægget og økonomien, har været i orden. Takket være 
en stor arbejdsindsats fra Kaj og Leif, Hial og Kirsten, har klubben sparet mange penge på, 
at der ikke skulle hyres udefra kommende hjælp. Klubbens ”opslagstavle”, dvs. hjemmeside, 
mails og Facebook side har været løbende opdateret af Scott, Pia og Leif, så forhåbentlig 
har klubbens medlemmer haft nemt ved at følge med i klubbens aktiviteter.  

 



 
Som i sæson 2024, har sæson 2025’s overordnede mål var ”Så mange som muligt, der 
spiller så meget som muligt”. Vi har oplevet medlemstilgang, og der er spillet rigtig meget 
god tennis. Mange aftener har der været spillet på alle 5 baner.  
 
 
Baner, anlæg og klubhus  
Banerne blev igen i år gjort forårsklar af Favrskov Kommune gennem firmaet Forstas.  
 
Hele bestyrelsen var i sving med at få net, bænke, koste og havemøbler på plads. Leif og 
Kaj har derefter overtaget den løbende vedligeholdelse, og Hial og Kirsten har sørget for, at 
der løbende er blevet gjort rent i klubhus efter sæsonens aktiviteter. 
  
Vi fik også sat en terrasse dør i klubhuset, for at give mere lys, og nemme adgangen til 
grillområdet. Terrassedøren blev indkøbt brugt, til 3500 kr, og sat i uden beregning af 
Tømrermester Mogens Rolle. Vi fik sat trolltec plader i loftet i klubhuset for at bedre 
akustikken. Stor tak til Nicklas’s far som fandt nogle plader til os uden omkostninger. 
Derudover bevilgende Favrskov kommune 20 t kr til belysning af terrassearealer, og vi 
indkøbte en ny flagstang og stander, så 3. halvleg kan nydes i endnu flottere omgivelser,.  
 
Det er virkelig et flot tennisanlæg vi har, det kan vi være stolte af, og stor tak til alle som har 
hjulpet med at få det til at fremstå som det gør.  
 
Vores havetraktor har været brugt flittigt, og det sætter selvfølgelig nogle brugsspor. 2 gange 
har den måttet være forbi en mekaniker for at blive serviceret, men den har lovet at opføre 
sig pænt til den kommende sæson.  
 
Bent Jensen har været i gang med den store buskrydder ud mod græsmarkerne, når 
bevoksningen blev for heftig, og kommunen har beskåret træer, så vi kan finde vildfarne 
bolde, i tilfælde af at det skulle ske i 2026.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
Junioraktiviteter  
Der var opstart uge 19 med juniortræning mandage 5/5 til 16/6, i alt 7 uger og derefter 6 
uger i efteråret fra 11/8 – 15/9. som Nicklas forestod med hjælp fra Alex. Vi har plads og 
kapacitet til flere, og der har været lidt svingende fremmøde. Men på den gode side, så har 
Bavnehøjskolen’s 4. klasse elever, med initiativ af Bjørn De Place og Nicklas, haft tennis i 
gymnastiktimerne og været på vores anlæg i flere omgange.  
 
Et indsatsområde for 2026 er absolut at få flere unge mennesker til at få øjnene op for, hvor 
dejligt det er at spille tennis, og samarbejdet med Bavnehøjskolen vil blive udbygget med at 
deres fritidsordning får adgang til banerne.  
 
Der har desværre ikke været afholdt tennisskole, men der arbejdes på at lave en Favrskov 
tennisskole (for alle klubber i Favrskov kommune), eller evt. en DGI tennisskole som 
tidligere. 
 
Nicklas og Alex fortsætter som ungdomstrænere også i 2026, og vi kan fortsat tilbyde 
låneketsjere til begyndere, og tilbud om at købe til meget favorable priser.  
 
 
Senioraktiviteter  
Torben Christiansen og Bjørn de Place har stået for voksentræning for begyndere, let øvede 
og øvede seniorer.  
I foråret var der træning i 1 time om tirsdagen for hvert hold. Der var 8 træninger i foråret og 
6 i efteråret. Tirsdag træningsaftener har været godt besøgt, med stor spillelyst. Blandt 
nybegyndere og let øvede, har der været spillere, som kommer fra anden ketsjersport eller 
har været væk fra tennis spillet i mange år. Der har også været nogle øvede spillere, som 
kom til klubben for at spille noget mere.  
 
Tirsdags træning blev fulgt op med torsdagspil. Især efter sommerferien blev der generelt 
spillet meget, mest tilskyndet af at vores klubturnering startede. Alle fik individuel træning og 
forbedrede deres tennisspil, og det er vores indtryk, at deltagerne var meget glade for 
træningen.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
I august-september, blev der aĬoldt en meget vellykket klubturnering med Leif  
Thøgersen som turneringsleder. 45 af klubbens medlemmer deltog, og der blev spillet 105 
kampe. Det er rigtig meget tennis, og der blev spillet på et højt niveau, så det var en sand 
fornøjelse at deltage i. Finaler blev spillet lørdag 27. sept.  
 
Efter alle finaler var færdigspillet, var der grillhygge på terrassen. Vin til festen blev 
sponsoreret af Kvickly Hadsten. Stor tak til Mads Sørensen, som er butikschef. Der 
manglede ikke noget. En dejlig afslutning på en god udendørs sæson.  
 
Resultater og billeder fra klubturneringen ligger på vores hjemmeside, der kan man godt gå 
ind ind ekstra gang og kigge. 
  
Som planlagt sidste år, så er udfordringstavlen genopstået. Nogle har brugt den mere fliƫgt 
end andre, men indtrykket er at der er god interesse, og den vil fortsætte i 2026.  
 
Der har også været torsdagstennis for pensionister, og hvem der ellers havde  
mulighed for at møde op om formiddagen. 
 
I vintersæsonen har vi haft adgang til Laurbjerghallen. I juledagene havde vi en uformel 
juleturnering, hvor Lars Grøn og Gabriel Florijn vandt over Flemming Christensen og Alex 
Manea i finalen, og Alex tog trofæet for flest vundne partier.  
 
Som et nyt initiativ i 2025, har der været ”DROP IN Tennis” på søndage med Torben 
Christiansen og Bo Rasmussen fra Søften. Det har været et tilbud for begyndere og let 
øvede fra alle Favrskov klubber til at møde op og få træning og møde modspillere fra de 
andre Favrskov klubber. Det blev taget rigtig godt imod, og det er noget vi ser frem til at 
fortsætte 2026.  
 
Stor tak til trænere og spillere, både på ungdoms- og senior siden og især en stor tak 
til turneringslederen for indsatsen.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Arrangementer og fester  
Årets standerhejsning fandt sted lørdag 3. maj, på Tennissportens Dag. Der var godt 
fremmøde, også af nye ansigter, hvor flere endte med at melde sig ind. Der blev som 
sædvanligt givet information og instruktion til medlemmer, og de første tennisslag blev slået.  
 
Der har været afholdt 3 hyggeturneringer med Henriette og Leif Knudsen som  
tovholdere. En af dem var Sct. Hans Turneringen, hvor Pia Tromholt blev vinder  
af vores dyrbare vandrepokal ”Den Gyldne Giraf”.  
 
Til hyggearrangementerne har Henriette Stein stået for 3. halvleg i  
klubhuset, og Leif Knudsen har været turneringsleder. De har tilmed givet tilsagn om at vil 
stå for vores hyggearrangementer, også i 2026. Det vil vi glæde os til, og mange tak for 
hjælpen.  
 
 
Eksterne relationer  
Hadsten Højskole har succes med at udbyde en uges højskoleophold med tennis som tema.  
De har derfor lejet vores baner i uge 30, og klubben har modtaget et beløb på ca 4500 kr. for 
at stille banerne til rådighed. Vi har ikke indtrykket af, at det har været til nævneværdig gene 
for vores medlemmer, siden højskolen kun bruger banerne formiddag og eftermiddag, og vi 
kan bruge banerne midt på dagen og sidst på dagen.  
 
På den baggrund har vi sagt ja til lignende samarbejde næste sæson.  
 
Vi har også i 2025 fortsat succesen med Favrskov Tennis Tour, og det vil vi også gøre i 
2026. Der har været 3 stævner af forskelligt format og derudover en løbende turnering som 
Hammel har organiseret. 
 
Det første stævne blev holdt i Hadsten, og senere fulgte Hinnerup og Søften. Hvordan 
formatet bliver i 2026, er endnu ikke helt afklaret.  
 
De deltagende klubber er Søften,Hinnerup, Hammel og Hadsten og i 2026 træder Kongslev 
sandsynligvis også til.  

 
 
 
 
 
 
 
 



 
Indendørs tennis  
Vi har også i 2025 haft meget favorable forhold i Laurbjerghallen for at spille indendørs 
tennis.  
 
Det bliver dog brugt mindre, end vi kunne ønske. Det er et godt underlag, og det tager ca. 25 
minutter at rulle ud. 
  
Men det kræver 8 spillere hver weekend, for at det kan lade sig gøre, og med konkurrerende 
aktiviteter som julefrokoster, vinterferier, hensyn til familien osv. har der været flere 
weekender, hvor det ikke har været i brug. Men siden det er nogenlunde 
omkostningsneutralt for klubben og et utroligt godt tilbud for vores medlemmer (60 kr. for 3 
timer for banen/15 kr. /spiller hvis man ruller ud eller ind), holder vi fast i muligheden, og 
tilskynder alle som har lyst til at bruge det.  
 
Klubmodulet er sat op til at kunne administrere bookning og betaling, og det har fungeret 
rigtig godt i år. Spillere fra Søften og fra Gjerrild/ Bønnerup har også fået øjnene op for den 
gode tennismulighed, og har booket hallen når der har været mulighed for det.  
 
 
Sponsorer  
Klubben har i 2025 haft 3 klubsponsorer og derudover 4 turneringssponsorer, De fremgår på 
vores hjemmeside. Tak til sponsorerne for at hjælpe til med en god sæson, og for at donere 
flotte præmier til vores klubturnering.  
 
Hvis man ikke er bekendt med OK støtteordning, så kan Torben Christiansen være 
behjælpelig, og der er også mere information på hjemmesiden.  
 
Vi kan også medtage Favrskov kommune som sponsor. Sidste år fik vi tilskud til 
terrassebelysning, og i år har fået tilsagn om 14500 kr fra kommunens ”bevægelsespulje”.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
Kommunikation ind og ud af klubben  
Aktiviteter i klubben bliver hovedsageligt meldt ud på klubbens hjemmeside, på 
facebooksiden og ved direkte mail til medlemmer.  
 
Der har løbende været kommunikeret på vores hjemmeside om stort og småt, hvor Leif og 
Scott har været ved tasterne, og fulgt op på Facebook af Pia Tromholt, der også er 
behjælpelig, når vi inviterer til begivenheder.  
 
Derudover er der blevet udsendt meddelelser på mail, når det skulle sikres, at alle bliver 
orienteret.  
 
Sidste år lavede vi en væsentlig ændring for medlemskab af klubben. Tidligere skulle vi 
melde os ind hvert år, men det blev ændret, så man fortsætter sit medlemskab, medmindre 
man aktivt melder sig ud. Det har fungeret godt. Det har været hurtigere og nemmere at 
danne sig overblik over hvem der er medlemmer, og derved har det lettet arbejdet for vores 
kasserer betydeligt. Der har heller ikke været nogen utilfredshed blandt medlemmerne, så i 
2026 fortsætter det på samme måde. Der vil blive udsendt en mail med påmindelse om at 
opkrævningen sker, så man har mulighed for at reagere på det, inden betalingen bliver 
trukket, i tilfælde af at man ikke ønsker at fortsætte sit medlemskab. Med hensyn til 
kommunikation for at nå ud til et bredere publikum, så har lokalavisen og Byens Nyt været 
behjælpelig med at gøre os synlige ved f.eks. Tennissportens dag og standerhejsning. Det 
hjælper lidt, hvis vi samtidig indrykker en annonce i medierne. Det benyttede vi os af i 2025, 
og forventer også at gøre det i 2026.  
.  
 
Medlemssituationen og fremtiden  
Vi sluttede 2025 sæsonen med 151 medlemmer mod 110 i 2024 og 108 i 2023 (85 i 2022). 
Det er en dejlig, positiv udvikling på vores medlemstal, og alle i klubben, som medvirker til at 
det er et dejligt sted at være, har æren for det.  
 
Spillelysten har været stor, og banerne er blevet brugt fliƫgt. Vi har indtrykket af at det har 
været nemt at reservere baner når man ønsker det, og lad os håbe på at der er lige så god 
efterspørgsel på banerne næste år også.  

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Hvis vi kan fastholde vores nuværende medlemstal, vil det være ganske tilfredsstillende, og i 
betragtning af at vi råder over 5 gode baner, så er der også plads til flere medlemmer.  
 
Vores mål for 2026 er at fastholde det gode klubmiljø, og derudover at så mange som muligt, 
får spillet så meget som muligt.  
 
Vores sæsonstart er med standerhejsning er d. 25 april 2026. Det er sammenfaldende med 
Tennissportens dag, og lad os se frem til en dejlig tennissæson også i 2026. Bestyrelsen for 
Hadsten Tennisklub 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


